

FŐ TÉMÁK

- agresszió
- gyermekkori szorongás
- depresszió
- kamaszkori problémák
- evészavarok
- internet-függőség
- gyermekkori traumák felnőttkorra átívelő hatásai
- magatartászavarok
- figyelemhiányos hiperaktivitás zavar
- az autizmus kutatás legújabb eredményei és a hazánkban elérhető fejlesztőprogramok
- a gyermekpszichiátriában használatos legfontosabb terápiák
- kiégés felismerése és megelőzése

BEFIZETÉS, SZÁMLÁZÁS

A kitöltött regisztrációs lap visszaküldését követően postázzuk a regisztrációs díj befizetéséhez szükséges csekket. A rendezvény végleges programját 2017. október 15-ig küldjük elektronikus levélben.

Előzetesen számlát céges támogatás esetén annak a cégnek küldünk, amely faxon vagy levélben hivatalosan elküldi szándéknyilatkozatát a támogatás mértékéről.

Regisztrációját akkor tekintjük véglegesnek, ha a regisztrációs díja bankszámlánkra vagy postai úton hozzánk beérkezik.

Számlát csak a regisztrációs lapon jelzett címre tudunk kiállítani, befizetésének beérkezése után. A számla kiállítása után másik számlát küldeni, számlát korrigálni nem áll módunkban. Kérjük, hogy a csekken a közlemény rovatban szíveskedjen feltüntetni nevét. Amennyiben a regisztrációs lapon nem jelöl meg külön számlázási címet, a számlát automatikusan nevére állítjuk ki.

Szíves figyelmébe ajánljuk, hogy amennyiben regisztrációs díja bankszámlánkra 10 nappal a rendezvény előtt nem érkezik meg, úgy regisztrációját töröljük nyilvántartásunkból.

LEMONDÁS VISSZAFIZETÉS

Regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2017. augusztus 31-jéig 30 %-os kötbérrel lehetséges. Ezután a kötbér 100%-os. Mindennemű jelentkezés és lemondás esetén kérjük a mellékelt regisztrációs lap használatát.

A továbbképzés szervezése és eseményei követhetőek a Convention Budapest Kft. honlapján: www.convention.hu

Szervezési információkat és regisztrációs lehetőséget (on-line regisztráció) a Convention Budapest Kft. honlapján talál: www.convention.hu

Kérjük, hogy a tájékoztatás és információáramlás felgyorsítása végett a regisztrációs lapon legyen szíves megadni e-mail címét, mert ezentúl a levelezés és az értesítések kiküldése kizárólag elektronikus úton történik. E-mail címét csak és kizárólag a kongresszusi levelezés céljából használjuk. Megértését köszönjük.

TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ

Dr. Pászthy Bea PhD, egyetemi docens
a továbbképzés alapító elnöke

Semmelweis Egyetem

I. Gyermekgyógyászati Klinika
H-1083 Budapest Bókay u. 53.

Telefon: (+36 1) 334 3186 /52785

E-mail: paszthy.bea@med.semmelweis-univ.hu

SZERVEZÉSI INFORMÁCIÓ

Bagdi Károly ügyvezető igazgató

Convention Budapest Kft.

H-1036 Budapest, Lajos u. 66. „A” lh., 4. em.

Telefon: (+36 1) 299 0184, -85, -86

Fax: (+36 1) 299 0187

E-mail: kbagdi@convention.hu

www.convention.hu



**GYAKORLATI GYERMEKPSZICHIÁTRIA
GYERMEKORVOSOKNAK ÉS GYERMEKEKKEK
FOGLALKOZÓ SZAKEMBEREKNEK**

2017. november 17-18. | Flamenco Hotel, Budapest

ONLINE REGISZTRÁCIÓ, TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.convention.hu

HÍVOGATÓ



A gyermekpszichiátriai betegségek és kórállapotok az utóbbi években a gyermekgyógyászat érdeklődésének előterébe kerültek. A gyermekorvosok egyre gyakrabban szembesülnek azzal, hogy rendelésükön olyan pszichés, pszichoszociális problémákkal jelennek meg a gyermek- és serdülőkorú páciensek és családjaik, melyek felismeréséhez, megoldásához, gondozásához nem rendelkeznek megfelelő ismerettel, terápiás eszköztárral. A krónikus szomatikus betegséggel gondozott

gyermek kezelőorvosai is gyakran tehetetlennek érzik magukat a fellépő pszichés problémák, a non-compliance, a család együttműködésének hiánya esetén.

Felismerve gyermekgyógyász kollégáim, barátaim igényét arra, hogy minél több, gyakorlatban is alkalmazható ismeretet szerezzenek a gyermekek mentális betegségeivel, a gyermekpszichiátriai kórképekkel, a pszichoszomatikus kórállapotokkal és a fejlődépszichológiai kérdésekkel kapcsolatban, 2005-ben szerveztem meg az első „**Gyakorlati Gyermekpszichiátria Gyermekorvosoknak és Gyermekkel Foglalkozó Szakembereknek**” című akkreditált képzést. Az elmúlt 12 évben egyre nőtt a résztvevők száma, érezhető a lelkesedés, a nyitottság, a tudásvágy a kollégák részéről, ami felettébb inspiráló.

A gyermekorvosok szerepe rendkívül jelentős a pszichiátriai betegségben szenvedő gyermekek mielőbbi kiszűrésében és abban, hogy a betegek késlekedés nélkül szakellátásba jussanak. A prevencióban kiemelten fontos a mentális egészséget veszélyeztető kockázati tényezőkkel kapcsolatos tanácsadói tevékenységük, valamint a fokozottan veszélyeztetett gyermekek figyelemmel kísérése, szűrése. A házi gyermekorvosok igen fontos résztvevői lehetnek a pszichoszociális rehabilitációnak is a családdal való szoros együttműködésük, a hosszú távú jó kapcsolatuk és a páciensre vonatkozó sokrétű ismereteik következtében.

A továbbképző tanfolyamunk célja éppen ezért a gyermekorvos kollégák pszichiátriai, pszichoszomatikus, pszichoszociális kórállapotokkal kapcsolatos **ismereteinek növelése**, illetve a szakmák közti **párbeszéd és együttgondolkodás elősegítése**.

A Gyakorlati Gyermekpszichiátria Gyermekorvosoknak és Gyermekkel Foglalkozó Szakembereknek tanfolyamon az ismeretátadás különféle módjainak (plenáris előadások, műhelyek, esetmegbeszélő csoportok, kerekasztal beszélgetések) alkalmazásával, a leghatékonyabb formában szervezzük a szekciókat.

Idén sem lesz ez másképpen. Több olyan témát érintünk majd, melyet a kollégák kértek az elmúlt kongresszus záróértékelésén. Ilyen az **agresszió**,

a gyermekkori szorongás, a depresszió, a kamaszkori problémák, az evészavarok, az internet függőség, a gyermekkori traumák felnőttkorra átvivő hatásai. Átfogó előadásokat hallhatnak a **magatartás zavarairól**, a **figyelemhiányos hiperaktivitás zavaráról** és a **tanulási zavarokról**. Egy teljes szekcióban beszélünk majd az **autizmus kutatás legújabb eredményeiről** és a hazánkban elérhető **fejlesztőprogramokról**. Számos előadás foglalkozik majd a **terápiás intervenciókkal**, a **gyermekpszichiátriában használatos legfontosabb terápiákról** részletesen lesz szó. Remélem a rövid és tanulságos esetismertetésekkel, amelyekre kiváló fiatal kollégáimat kértem fel, még gyakorlatközpontúbbá válik tanfolyamunk.

A pszichiátria betegségekkel kapcsolatos ismereteink növelésén túl érdemes azonban kicsit mindannyiunknak magunkra is figyelni. Mi gyógyítók, segítők is egyre fáradtabban, egyre kimerültebben gyakoroljuk megnehezített hivatásunkat. Ilyen körülmények között a stressz következményeinek, a betegségek és a kiegészítő szindróma kialakulásának is jelentősen megnő a veszélye. Ezért minden kongresszusra igyekszem olyan előadást is tervezni, mely nekünk, gyógyítóknak ad ismereteket önmagunkról, útmutatást, segítséget nyújt vagy akár a rekreációt segíti.

Quis custodiet ipsos custodes? A 2017. évi tanfolyamunkon kiemelt téma lesz a **gyógyítók egészsége**, valamint a **kiegészítő felismerése** és megelőzése.

Őszintén remélem, hogy a tanfolyam előadásait és gyakorlatközpontú megközelítését valamennyi résztvevő hasznosnak ítéli majd, és a megszerzett ismereteket hasznosítani tudja a beteg gyermekek és családjaik gyógyításában, valamint saját egészségének megőrzésében.

Dr. Pászthy Bea PhD
egyetemi docens

gyermekorvos, gyermekpszichiáter,
klinikai farmakológus, pszichoterapeuta
Simmelweis Egylet I. Gyermekgyógyászati Klinika

AKKREDITÁCIÓ

A rendezvény akkreditálása folyamatban van szabadon választható rendezvényként.

Célcsoport: csecsemő- és gyermekgyógyászat, gyermekpszichiátria, háziorvosok, iskolaegészségtan, infúzásgvédelem, klinikai szakpszichológus, orvosi pszichológia, orvosi rehabilitáció (csecsemő- és gyermekgyógyászat), pszichiátria, pszichoterápia.

Pontszám: www.ofex.hu

A rendezvény szakdolgozóknak is akkreditálásra kerül.

REGISZTRÁCIÓ

A tudományos programok és az összes kísérő rendezvény kizárólag a regisztrációban kapott névkítűzővel és meghívókártyával látogatható, melyhez szíves megértésüket kérjük. Regisztráció a továbbképzés helyszínén **pénteken, 2017. november 17-én 08.00-19.00 óra között, szombaton, 2017. november 18-án 08.00-12.00 óra között** lehetséges.

	2017. április 30-i jelentkezéssel	2017. május 1. és 2017. október 31. közötti jelentkezéssel	2017. november 1. utáni jelentkezéssel
Résztevő	28.000 Ft	38.000 Ft	45.000 Ft
Résztevő szakdolgozó, védőnő	18.000 Ft	28.000 Ft	35.000 Ft
Svédasztalos ebéd a szálloda éttermében kávával pénteken	5.000 Ft	5.000 Ft	5.000 Ft
Svédasztalos ebéd a szálloda éttermében kávával szombaton	5.000 Ft	5.000 Ft	5.000 Ft
Bankett vacsora pénteken	8.000 Ft	8.000 Ft	8.000 Ft

Regisztrációs díj tartalmazza: badge, tudományos programon való részvétel, munkafüzet, pontszerző igazolás, kávészüneti ellátást 3 alkalommal (3 kávé, 3 üdítő). Pontszerzés csak tesztírás esetén lehetséges.

SZÁLLÁSLEHETŐSÉG

Szállást a helyszínen, a **Danubius Park Hotel Flamenco** szállodában tudunk biztosítani, ami a rendezvény helyszíne. Szállásfoglalás vendégeinknek **egyenileg** történik. A szállásfoglaláshoz szükséges űrlapot igény szerint megküldjük vagy letölthető a www.convention.hu oldalról.

Kétágyas szoba 1 fős elhelyezéssel	19.900,- Ft /fő /éj
Kétágyas szoba 2 fős elhelyezéssel	22.900,- Ft /fő /éj

Szobaár tartalmazza: 1 éjszakai szállás büféreggelivel, 1 svédasztalos vacsorával, wellness használattal, fitneszterem igénybe vételével. Az ár az idegenforgalmi adót tartalmazza.

A szállodát a visszajelzések sorrendjében töltjük.

KULTURÁLIS PROGRAM

Koncert, majd bankett vacsora a szálloda Étteremben (szervezés alatt).